
Pokračuj na druhej strane! 

Prijímacia skúška z matematiky  

 

Test obsahuje 10 príkladov, má 2 strany.        Čas: 60 minút  Maximum bodov: 30 

Príklad za 2 body 

1) Počet žiakov, ktorí chodia do školy pešo k počtu žiakov, ktorí do školy chodia dopravným 

prostriedkom je v pomere 7:2. Koľko žiakov chodí do školy pešo, keď žiakov, ktorí sa vozia, je 96? 

A) 48 B) 432 C) 11 D) 336 

Príklady za 3 body 

2) V 9. A je 30 chlapcov a 28 z nich prospelo. Dievčatá prospeli všetky. Celkovo prospelo 95% žiakov 

triedy. Koľko je v triede dievčat?  

A) 20 B) 40 C) 10 D) 15 

3) Koľko prvočísel je riešením nerovnice: 
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A) 4 B) 5 C) 3 D) 10 

4) Pri deľbe majetku rozdelil vedúci trom pracovníkom stádo koní v pomere 7:6:4. Každý z nich dostal 

aspoň 50 koní a dvaja dostali spolu 143 koní. Koľko koní bolo v stajni? 

A) 187 B) 221 C) 220 D) 188 

5) Pán Bielik nakúpil tovar za 260€. Zaplatil 500-eurovou bankovkou. Predavačka mu vrátila 15 kusov 

bankoviek v hodnotách 10€ a 20€. Koľko bankoviek malo hodnotu 20€? 

A) 6 B) 9 C) 4 D) 11 

6) Záhrada tvaru obdĺžnika má obvod 162 m. Dĺžka k šírke je v pomere 5:4. Koľko ovocných stromov 

možno vysadiť do záhrady, ak sa na jeden strom počíta 18m2 plochy? 

A) 9  B) 18 C) 80 D) 90 

7) Kružnica je vytvorená z drôtu dĺžky 30 cm. Z tohto drôtu sa vytvaruje obdĺžnik, ktorého strany majú 

dĺžky v pomere 3:2. Aký je obsah obdĺžnika?   

A) 45 cm2 B) 50 cm2 C) 54 cm2 D) 27 cm2 

8) Miestnosť má tvar kvádra s rozmermi : dĺžka 50 m, šírka 60 dm a výška 300 cm. Koľko zaplatíme za 

vymaľovanie miestnosti (podlahu nemaľujeme), ak plocha okien a dverí je 15% z celkovej maľovanej 

plochy a za 1m2 zaplatíme 2,50 € ? (Výpočty nezaokrúhľovať!) 

A) 1 989 € B) 238,50 € C) 1 351,20 € D) 351 €



 

9) Studňa má tvar valca s priemerom 1,2 m. Od povrchu po hladinu je hĺbka 4 m. Hĺbka vody je 3,5 m. 

Koľko hektolitrov vody je v studni? ( = 3,14; výsledok zaokrúhli na desatiny) 

A) 39,56 hl B) 39,7 hl C) 39,5 hl D) 39,6 hl 

Príklad za 4 body 

10) Záhrada má tvar rovnoramenného trojuholníka so stranami 80 m, 50 m a 50 m. Majiteľ ju vymenil za 

štvorcovú, ktorej obsah je ¾  obsahu pôvodnej záhrady. Koľko metrov pletiva potrebuje na oplotenie 

novej (štvorcovej) záhrady? 

A) 900 m B) 1 200 m C) 120 m D) 180 m 

 

 

 

Koniec testu 


